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Jak jsme hráli ve Veselí 
 
Ke třetímu kolu Krajského přeboru II. třídy (skupina C) jsme opět museli cestovat na 
východ. A stejně jako při zájezdu do Prušánek jsme absolvovali cestu třemi vozy, 
neboť Karel Zikan jezdí z Vranova samostatně. O čtvrt na 9 jsme se zdárně sešli u 
OD Tesco na HN (jistě těm zkratkám rozumíte) a kapitán Tomáš Juriga, který na mne 
čekal na zastávce v Bohunicích a odvezl mne náhradní dopravou k nádraží „zdarma“ 
(má roční šalinkartu), povolil odjezd vozidlem Jany Veselé, jak řidič Jaroušek Veselý 
neopominul zdůraznit, kam nasedli kromě mne ještě pánové Lisik a Zeman. Zbytek 
týmu odvážel do Veselí Karel Martišek. Cesta byla příjemná, Jaroušek měl puštěné 
rádio Frekvence (kde sleduje horoskopy) a zábava byla též poučná, neb se mluvilo o 
Cikánech a jak ty nepřizpůsobivé z nich převychovávat (některé z vyslovených 
myšlenek mi trochu zaváněly rasismem), resp. o historii ČSSD, kam se chystá 
vstoupit zřejmě Arnošt, a kde již Jaroušek působí a měl o této státoprávní straně a 
její historii (zejména rozkolů) poučnou přednášku. Na místě děje – ve veselské 
Orlovně – jsme byli více než včas, takže jsme prozatím mohli sledovat utkání 
domácího „céčka“ v okresní soutěži. Postupně se dostavili všichni aktéři a když pan 
rozhodčí Hrabal utkání zahajoval, chyběl snad jen náš Karel Zikan. Za necelou 
hodinu hry vedli domácí 1:0, když na osmé desce náš borec přehlédl ztrátu figury.  
 
Lisik,Miroslav (1667) - Vitek,Milan (1767) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 01.12.2013 
1.e4 d5 2.exd5 Jf6 3.Sb5+ Sd7 4.Sc4 b5 5.Sb3 Sg4 6.f3 Sc8 7.c4 bxc4 8.Sxc4 
Jxd5 9.Db3 e6 10.Jc3 Jb6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9rsnlwqkvl-tr0 
9zp-zp-+pzpp0 
9-sn-+p+-+0 
9+-+-+-+-0 
9-+L+-+-+0 
9+QsN-+P+-0 
9PzP-zP-+PzP0 
9tR-vL-mK-sNR0 
xiiiiiiiiy 

 
 (Skandinávskou rozehrál černý lépe a teď mu nepozorný bílý ještě nabízí zdarma 
figuru. Partie je rozhodnuta) 11.Jge2? Dh4+ 12.g3 Dxc4 13.Dc2 Se7 14.d3 Dc6 
15.Jd4 Dd7 16.Jb3 0–0 17.Sf4 Sd6 18.Sd2 Jc6 19.Je4 Jb4 20.Sxb4 Sxb4+ 
21.Jbd2 Sa6 22.0–0–0 Sxd3 23.Db3 Dc6+ 24.Jc3 Jd5 25.Jde4 Sc4 26.Da4 Dxa4 
27.Jxa4 Se2 0–1 
 
Na druhé desce záhy remízoval náš Lukáš Sikora s panem Navrátilem. Když jsme 
s kapitánem Jurigou obcházeli krátce po zahájení hry jednotlivé desky, museli jsme 
konstatovat, že se do nás pustili domácí velmi gambitově. Navrátil zkusil 
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Budapešťský gambit, hned vedle hrál pan Pištěk divoký Morra-gambit a i na poslední 
desce, o které jsem před chvílí mluvili, hrál pan Vítek gambitovou variantu 
skandinávské obrany.  
  
Sikora,Lukáš (1957) - Navrátil,Josef (2039) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 01.12.2013 
1.d4 Jf6 2.c4 e5 3.dxe5 Jg4 4.e4 Jxe5 5.f4 Jg6 6.Se3 Sb4+ 7.Jc3 d6 8.Jf3 Jc6 
9.Sd3 Sg4 10.h3 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9r+-wqk+-tr0 
9zppzp-+pzpp0 
9-+nzp-+n+0 
9+-+-+-+-0 
9-vlP+PzPl+0 
9+-sNLvLN+P0 
9PzP-+-+P+0 
9tR-+QmK-+R0 
xiiiiiiiiy 

 
10...Sc5 (Zajímavý tah. Doposud se hrávalo spíše okamžité 10...Sxf3) 11.Jd5 Sxe3 
12.Jxe3 Sxf3 (Dáno za remízu) 1/2 
 
Domácí tedy vedou 1,5:0,5. Ještě před utkáním se pan Navrátil ptá, kdeže máme 
Honzíka Uhmanna. No – to je naše jistá bolest. On je psán i v II. lize za Lokomotivu B 
v základní sestavě a kapitán Bednář ho už podruhé „nutně potřeboval“. Dal jsem to 
do uvozovek, protože se mi zdá, že by naše první deska měla hrát pravidelně spíše 
za nás, máme-li mít nějaké šance na eventuální postup do KP I. třídy. Souhlasí se 
mnou jistě i kapitán Juriga a snad si to chlapci před posledním letošním důležitým 
zápasem proti Univerzitě vyjasní. Navíc už Honzík splnil nutné penzum – nejméně 
dvě utkání za béčko – a měl by teď být Lokomotivě F k dispozici. Jsem rád, že opět 
pracuje v Bohunické fakultní nemocnici. Potkali jsme se tam ve čtvrtek, kdy jsem tam 
byl na kontrole se svým strojkem proti arytmii. A kde mne kontrolující MUDr. Sepší 
doslova seřval, že zapomínám užívat prášky, které mi srážejí tep na snesitelnou 
míru, neboť mu v mém těle zabudovaný přístroj prozradil, že moje srdce i v klidu tepe 
tempem 156 tepů za minutu, tím se „kazí“ a tím zase já kazím úsilí lékařů o moji 
záchranu. Tož slibuji, že se polepším a budu polykat Betaloc 200 opravdu každé 
ráno. Teď však musím od psaní této zprávičky odběhnout – ještě jsem právě zde 
slíbené nesplnil! 
 
Pištěk,Jan (1895) - Zeman,Arnošt (1980) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 01.12.2013 
1.e4 c5 2.d4 cxd4 3.c3 dxc3 4.Sc4 cxb2 5.Sxb2 (Divoký Morra-gambit proti sicilské) 
5...e6 6.Jd2 (A už jdou soupeři "vlastní" cestou. Za 2 obětované pěšce má bílý 
obrovský náskok ve vývinu. Co bude znamenat víc?) 6...Jc6 7.Jgf3 d6 8.0–0 Jf6 
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9.De2 Se7 10.e5 dxe5 11.Vfd1 0–0 12.Je4 Dc7 13.Vac1 Db8 14.Jxf6+ Sxf6 15.Jd2 
Se7 16.Sd3 Jd4 17.Sxd4 exd4 18.De4 g6 19.Dxd4 Vd8 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9rwqltr-+k+0 
9zpp+-vlp+p0 
9-+-+p+p+0 
9+-+-+-+-0 
9-+-wQ-+-+0 
9+-+L+-+-0 
9P+-sN-zPPzP0 
9+-tRR+-mK-0 
xiiiiiiiiy 

 
 (Zdá se, že bílý žádné vážné hrozby nevytvořil a černý začne postupně uplatňovat 
převahu materiálu) 20.De3 Sd7 21.Jf3 Sa4 22.Vd2 Sb4 23.Ve2 Dd6 24.Se4 Sd1 
25.Vb2 Sa3 0–1 
 
Tak tedy Arnošt Zeman vyrovnává na třetí šachovnici na 1,5:1,5. Nikoliv však 
nadlouho. Domácí zvyšují svůj náskok na 2,5:1,5 hned vedle – na čtvrté šachovnici. 
A to v partii, která se našemu kapitánovi – literárnímu vědci – moc nepovedla. 
 
Juriga,Tomáš (1800) - Uřičář,Zdeněk (1940) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 01.12.2013 
1.c4 Jf6 2.Jf3 e6 3.b3 d5 4.Sb2 Se7 5.g3 0–0 6.Sg2 c6 7.0–0 (Na šachovnici je 
klasická pozice Rétiho hry. Nyní černý možná předčasně bere na c4) 7...dxc4 8.bxc4 
Jbd7 9.d4 c5 10.e3 Dc7 11.Dc2 (Lepší bylo Db3) 11...Vb8 12.a4 a6 13.Ja3 b6 
14.e4 (Toto oslabení pěšcového centra rozhodně nebylo na místě. Iniciativu přejímá 
černý) 14...cxd4 15.Sxd4 Sb7 16.Vfe1 e5 17.Sb2 Vfe8 18.Jd2 Sb4 19.Ve2 Vbd8 
20.Sc3 Sxc3 21.Dxc3 Jc5 22.Jc2 Vd3 23.Db2 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+r+k+0 
9+lwq-+pzpp0 
9pzp-+-sn-+0 
9+-sn-zp-+-0 
9P+P+P+-+0 
9+-+r+-zP-0 
9-wQNsNRzPLzP0 
9tR-+-+-mK-0 
xiiiiiiiiy 
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 (Vidíte ten obrovský rozdíl mezi harmonicky rozestavenými černými figurami a 
celkem nešťastně "poházenými" bílými figurami? Bílá pozice se stává pomalu 
nehájitelnou) 23...a5 24.Je1 Vd6 25.Dc3 Dd7 26.Dc2 Sc6 27.Jb3 Jxa4 28.c5 Jxc5 
29.Jxc5 bxc5 30.Dxc5 a4 31.Ve3 Vd4 32.Dc2 Vd2 33.Dc3 Dd4 (Bílý učinil v obraně 
co mohl, ale následuje hrubka, po níž se chytá za hlavu) 34.Dxc6? Dxa1 35.Sf1 Vd1 
36.Vf3 Vxe1 37.Vxf6 Vxf1+ 38.Kg2 gxf6 39.Dxf6 Vg1+ 40.Kh3 Df1+ 41.Kh4 Vxg3 
0–1 
 
Nezbývá, než abych se pokusil na pátém stole o vyrovnání. Bojovnost mne 
v šachových partiích už dávno opustila. Dnes jsem dokonce v rozhovoru s panem 
Hrabalem tvrdil, že je to škoda, že nehrajeme spolu (jak by se podle sestav dalo 
očekávat), neboť bychom to (snad) dali rychle za remízu a mohli už jsme dávno 
sedět v hospodě. Radek se na to tvářil neutrálně, ale kdo ví. V této partii se dlouho 
nic nedělo, nakonec však asi rozhodla menší zkušenost bílého, který (jak mi 
připadalo) hrál od počátku na remízu. 
 
Skalka,Jan ml. (1797) - Kalendovský,Jan (1961) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 01.12.2013 
1.e4 d6 2.d4 Jf6 3.Jc3 g6 4.Jf3 Sg7 5.Sc4 c6 6.0–0 d5 7.exd5 Jxd5 8.Jxd5 cxd5 
9.Sb5+ Jc6 10.c3 0–0 11.Sf4 Sg4 12.Sxc6 bxc6 13.h3 Sxf3 14.Dxf3 Db6 15.De2 
Vfe8 (Pozice se zdá vyrovnaná. Nyní jde o to, kdo nalezne aktivnější plán) 16.Vfe1 
a5 17.b3 c5 18.dxc5 Dxc5 19.Se5 Sxe5 20.Dxe5 Vac8 21.Vac1 e6 22.Ved1 a4 
(Jediná možnost jak prorážet na dámském křídle) 23.b4 (Tak si to černý představoval 
a od této chvíle má jasný plán hry) 23...Db5 24.Vd4 Vc4 25.Vf4 Vxf4 26.Dxf4 Vc8 
27.De3 Dc4 28.Da7 Dxa2 29.Db7 Dc4 30.b5 a3 31.Da6 Vb8 32.Vb1 a2 33.Vb2 
Dxc3 34.Dxa2 Dc1+ 35.Kh2 Dc7+ 36.g3 Dc5 37.Da4 d4 38.Vc2 Db6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-tr-+-+k+0 
9+-+-+p+p0 
9-wq-+p+p+0 
9+P+-+-+-0 
9Q+-zp-+-+0 
9+-+-+-zPP0 
9-+R+-zP-mK0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
 (Až sem se bílý bránil v podstatě velmi dobře. Nyní příjdou bohužel tři slabé tahy) 
39.Vc4 e5 40.f4? d3 41.fxe5? Df2+ 42.Kh1 d2 43.Vd4 Vc8 0–1 
 
Stav opět vyrovnaný: 2,5:2,5 a na zbývajících třech deskách to vypadá velmi nadějně 
pro domácí. Neboť pan Jánas dosáhl pěkným pěšcovým průlomem na damském 
křídle mnohem lepší postavení v koncovce nestejných střelců, Karel Martišek má ve 
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věžovce sotva lepší postavení a chvílemi vymýšlí možné i nemožné, aby se pokusil 
neutralizovat naši očekávanou porážku na sedmém stole. Nejrychleji z těchto tří 
závěrečných utkání však končí principiální boj lídrů obou týmů. Oba jsou známi jako 
velcí bojovníci. S Frantou Křížkem se známe více než 40 let a já si ho vážím pro jeho 
pověstnou vytrvalost, kdy dokáže lavírovat na cestě k vítězství třeba i sto tahů. 
Podobně se dnes vyvíjela jeho partie, zahájená slovansky. Ani se neodvažuji 
komentovat její průběh, snad jen vyznačím diagramem tzv. kritické postavení, kdy to 
Franta začal „vypouštět“, resp. Jaroušek ho zatlačovat.  
 
Křížek,František (1962) - Veselý,Jaromír (1966) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 01.12.2013 
1.c4 c6 2.Jc3 d5 3.cxd5 cxd5 4.d4 Jc6 5.Sf4 Jf6 6.e3 a6 7.Jf3 Sg4 8.h3 Sxf3 
9.Dxf3 g6 10.Sd3 Sg7 11.0–0 0–0 12.Vac1 Vc8 13.Sg5 e6 14.Ja4 De7 15.Jb6 Vc7 
16.a3 Vd8 17.Df4 h6 18.Sxf6 Sxf6 19.Df3 Kg7 20.b4 Dd6 21.Ja4 Vdc8 22.Dd1 Jb8 
23.Vxc7 Vxc7 24.Db1 Sd8 25.Vc1 Vxc1+ 26.Dxc1 Sc7 27.g3 Jd7 28.Jc5 Dc6 
29.Dc2 Jf6 30.a4 Sd6 31.b5 axb5 32.axb5 Db6 33.Kg2 Dc7 34.Jb3 Dxc2 35.Sxc2 
b6 36.Kf1 Je8 37.Ke2 Sb4 38.Sd3 Jd6 39.f3 f6 40.e4 Sc3 41.Ke3 h5 42.g4 Kh6 
43.exd5 exd5 44.f4 hxg4 45.hxg4 f5 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9+-+-+-+-0 
9-zp-sn-+pmk0 
9+P+p+p+-0 
9-+-zP-zPP+0 
9+NvlLmK-+-0 
9-+-+-+-+0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
46.g5+ (46.gxf5 gxf5 47.Jc1 a černý sotva nějak pronikne) 46...Kh5 47.Jc1 Kg4 
48.Je2 Sb2 49.Kf2 Je4+ 50.Ke3 Sa3 51.Sxe4 dxe4 52.Kf2 Sd6 53.d5 Sc5+ 54.Kg2 
e3 a bílý se vzdal. Mohl ještě zkusit 55.Jc1 s ideou 55...Kxf4? 56.Jd3+ atd. 0–1 
 
Po této partii máme stav 3,5:2,5 pro hosty a doufáme v těsnou, leč „zaslouženou“ 
výhru. Panu Karlu Zikanovi se totiž podařilo ze železného stisku pana Jánase přece 
jen vyklouznout a tak si myslíme, že tuto partii již neprohraje. Bohužel se mi ji však 
nepodařilo získat, takže předvádím něco jako kritické její postavení. Mějte ovšem na 
paměti, že to není autentické, jen přibližné. A záhy poté, co se pan Zikan podruhé 
ocitl ve velmi špatné pozici, nás co jsme již dávno dohráli, odváží Jaroušek Veselý 
zpátky do Brna. Na místě děje necháváme pana Zikana, Martiška, Jurigu a Zemana. 
 
Jánas,Vladimír (1835) - Zikan,Karel (1717) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 01.12.2013 
Diagram  
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XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9mkL+-vl-+-0 
9P+K+-+-+0 
9+-zp-+-zp-0 
9-+P+-+-+0 
9+-+-+-+P0 
9-+-+-+-+0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
 Partie pokračovala: 1.Kd5 Kb6 2.Ke6 Sf8? [Správné se zdá 2...Sd8 3.Ke5 Sc7+ 
4.Kf5 Sd8 s remízou] 3.Kf6 a bílý vyhrál. 1–0 
 
Ještě než odjedeme, obchází naše hráče pohostinný pan Vičar s otázkou: „Jsi řidič?“ 
„Ne?“ Tak pojď. A vytahuje ze skříně lahvinku slivovice. „Tak na zdraví!“ Mezitím náš 
Karel Martišek žádá další partiář a protože to pan Zikan „zkazil“, je už jenom na něm, 
co se ze stavu 3,5:3,5 nakonec vyvine.  
 
Martišek,Karel (1882) - Hrabal,Radek (1812) 
KP II C /Veselí B-Loko F/ (3), 03.12.2013 
1.e4 e6 2.d4 d5 3.exd5 exd5 4.Jf3 Jc6 5.Se2 Sd6 6.0–0 Jf6 7.Ve1 0–0 8.c3 Je7 
9.Je5 Jg6 10.Jxg6 fxg6 11.Jd2 c6 12.Jf3 Dc7 13.h3 Je4 14.Se3 Sd7 15.Vf1 Vae8 
16.c4 Sf4 17.Sxf4 Vxf4 18.Je5 Vef8 19.f3 Jg5 20.g3 V4f6 (R) 21.h4 Jf7 22.f4 dxc4 
23.Sxc4 Se6 24.Db3 Sxc4 25.Dxc4 Kh8 26.Vae1 Jxe5 27.Vxe5 Db6 28.Vf2 Vd6 
Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-tr-mk0 
9zpp+-+-zpp0 
9-wqptr-+p+0 
9+-+-tR-+-0 
9-+QzP-zP-zP0 
9+-+-+-zP-0 
9PzP-+-tR-+0 
9+-+-+-mK-0 
xiiiiiiiiy 

 
29.Df7 (Poněkud laciný trik. Ale jak má bílý zesilovat pozici, když má velkou slabinu v 
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podobě izolovaného pěšce d4?) 29...Vdd8 30.De7 h6 31.Dc5 Dxc5 32.dxc5 Vd7 
33.Vfe2 Kg8 34.Kg2 Kf7 (R) 35.b4 Vfd8 36.Kf3 Vd3+ 37.Kf2 V8d7 38.V5e4 Vc3 
39.Ve5 a5 40.bxa5 Va3 41.h5 gxh5 42.Vxh5 Vxa5 43.Vf5+ Kg6 44.g4 Va3 45.Vfe5 
Vd4 46.Vf5 Vdd3 47.Vf8 Vf3+ 48.Ke1 Vfe3 49.Vd8 Vxe2+ 50.Kxe2 Vxa2+ 51.Ke3 
Vb2 52.Vd6+ Kf7 53.Vd7+ Kf6 54.Ke4 Vb4+ 55.Ke3 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9+p+R+-zp-0 
9-+p+-mk-zp0 
9+-zP-+-+-0 
9-tr-+-zPP+0 
9+-+-mK-+-0 
9-+-+-+-+0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
 (A zde se zdálo, že černý má šance na výhru. Naštěstí pro nás platí stará zásada, 
že všechny věžovky jsou remízové) 55...Vc4 (R) 56.Vxb7 Vxc5 57.Kd4 Vc1 58.Vb6 
g6 59.Ke4 Vc4+ 60.Ke3 h5 61.gxh5 gxh5 62.Vb8 c5 63.Vh8 Kg6 64.Vg8+ Kf6 
65.Vh8 Kg6 66.Vg8+ Kf6 67.Vg5 Vc3+ 68.Ke4 Vc4+ 69.Ke3 Vc3+ 70.Ke4 (R) 1/2 
 
Utkání končí oboustranně zaslouženou remízou 4:4. Ale to se dovídám až 
v restauraci na Anenské, kam mne Jaroušek Veselý ochotně odvezl. Kupodivu tam 
žádní šachisté ještě nejsou. Totiž – sedí tam sice Karel Švihel se skupinou mi 
neznámých mladíků a hraje s nimi mariáš, ale ke mně se na okamžik hlásí jen na 
chvíli, když mne míji cestou na toaletu. Asi byl pro své dnešní karetní spoluhráče 
příjemným soupeřem, neboť když se u našeho stolu vytvořil obvyklý mariášnický 
spolek Holemář-Zeman-Švihel, tak ho jeden mírně podnapilý bývalý spoluhráč 
přichází temperamentně vyreklamovat k návratu. Dokonce málem došlo k pákovému 
souboji mezi ním a Zemanem (kdo by to do útlého Arnošta řekl), když vedle sedící 
Pavel Kopkan se této akci moudře vyhnul, řka, že by mohl být pánovi nebezpečný. A 
to by mohl, to mi věřte. Dnes si trochu temperamentněji podiskutoval s Davidem 
Holemářem o těch dvou stovkách (ale to už nerozebírejme). Na chvili si musela od 
obou diskutérů odsednout i paní doktorka – Pavlova věrná přítelkyně. Mezitím 
dorazili pánové Vykydal (s množstvím zpravodajů z extraligy, druhé ligy, KP dvojky), 
a také Josef Spodný, který se pochlubil svojí dnešní výhrou. A přišel i Ondra 
Kašpárek, z něhož jsem vylákal dvě jeho partie z minulých kol městského přeboru, 
který hraje za tým Lokomotivy G. Jenom podotknu, než ty partie zde zveřejním, že 
jsme pak probírali leccos spolu až do rána u „Petersona“.  
 
Spodný,Josef (2011) - Dobeš,Dušan (2089) [D05] 
KP II A /ŠK 64 Brno-Boskovice/ (3), 01.12.2013 
1.d4 d5 2.Jf3 Jf6 3.e3 c5 4.c3 Dc7 5.Sd3 Sg4 6.h3 Sxf3 7.Dxf3 e6 8.0–0 Sd6 9.Jd2 
cxd4 10.exd4 0–0 11.Ve1 Jc6 12.Jb3 Vfc8 13.Sg5 Jd7 14.Ve2 a6 15.Vae1 b5 
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16.a3 Db8 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9rwqr+-+k+0 
9+-+n+pzpp0 
9p+nvlp+-+0 
9+p+p+-vL-0 
9-+-zP-+-+0 
9zPNzPL+Q+P0 
9-zP-+RzPP+0 
9+-+-tR-mK-0 
xiiiiiiiiy 

 
17.Sxh7+! Kxh7 18.Dxf7 Jf8 19.Vxe6 Jxe6 20.Vxe6 Kh8 (Jedinou obranou před 
matem ještě bylo 20...Sh2+ 21.Kh1 Dd6 22.Dg6+ Kh8 23.Vxd6 Sxd6 24.Dxd6 a bílý 
s velkou materiální převahou vyhraje) 21.Vh6+ gxh6 22.Sf6# 1–0 
 
Kašpárek,Ondřej (1841) - Kuchařík,Jan (1819) [B11] 
MP /Mor.Slavia C-Loko G/ (2), 11.2013 
1.e4 c6 2.Jc3 d5 3.Jf3 Sg4 4.h3 Sh5 5.exd5 cxd5 6.g4 Sg6 7.Je5 Dd6 8.d4 f6 
9.Jb5 Db6 10.Jxg6 hxg6 11.Sd3 Kf7 12.Sf4 Ja6 13.Df3 Vd8 14.c3 Jh6 15.h4 Kg8 
16.g5 De6+ 17.Kf1 Jf5 18.Ve1 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-tr-vlktr0 
9zpp+-zp-zp-0 
9n+-+qzpp+0 
9+N+p+nzP-0 
9-+-zP-vL-zP0 
9+-zPL+Q+-0 
9PzP-+-zP-+0 
9+-+-tRK+R0 
xiiiiiiiiy 

 
 a bílý vyhrál. 1–0 
 
Kašpárek,Ondřej (1841) - Prášek,Ladislav (1612) [C56] 
MP /Loko G-Loko J/ (3), 11.2013 
1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sc4 Jf6 4.d4 exd4 5.Jxd4 Je5 6.Sb3 c5 7.Jf3 Jxf3+ 8.Dxf3 h6 
9.e5 De7 10.0–0 Jh7 11.Jc3 d6 12.exd6 Df6 13.Ve1+ Diagram  
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XIIIIIIIIY 
9r+l+kvl-tr0 
9zpp+-+pzpn0 
9-+-zP-wq-zp0 
9+-zp-+-+-0 
9-+-+-+-+0 
9+LsN-+Q+-0 
9PzPP+-zPPzP0 
9tR-vL-tR-mK-0 
xiiiiiiiiy 

 
13...Kd8 14.Sf4 Jg5 15.Sxg5 hxg5 16.Sa4 Dxf3 17.Ve8# 1–0 
 
(kal) 


